@ BENARMO

TEXHUYECKNW/ NACMNOPT U3OENNA:
MY®TbI HYTYHHbIE
COEOVUHUTEIBbHBLIE OPK,

N®OPK, OPK-E n NMNOPK-E

M3rotosutenb: Qingdao Judberd Machinery Co., Ltd

Appec: Hushan road No.77,Licang District, Qingdao city, Shandong Province, China
Mpopasel,: OO0 «CaHTEeXKOMMIEKT»

142701, MockoBcKkas obnacTtb, r. BugHoe, benokameHHoe w., a.1




1. HASBHAYEHUE U OBJIACTb NPUMEHEHUA

1.1. Mydbta APK (aBoiHon pactpyb KomneHcupytoLmii) npeacTasnsieT co6on TpybonpoBOAHbIi
COEAVHUTENbBHBI y3er, KOTOpbI NpefHasHa4YeH ANs COeAnHeHNs TPYG 13 pasnuyHbIX MaTepuanos
(4yryH, ctanb, noNUaTUNeH, acboLeMeHT) mexay coboi B Nobbix koMGUHaumsax. CoeauHeHve
OCYLLIECTBIISIETCS KOMMPECCUOHHBIM METOLOM 3a CHET CTArMBaHust GONToB ¥ NpUAaBNMBaHUs
BHYTPEHHEN NOBEPXHOCTU pacTpyba k Hapy)XHON NOBEPXHOCTU TPYObI.

1.2. Mydbta MPPK (natpybok cnaHueBblin pacTpybHbIN KOMNEHCUPYIOLWNIA) NPUMEHSIETCA ANs nepexoaa
Tpybbl M3 noboro matepuana (cranb, YyryH, NONMaTUNEH, acboLeMeHT) Ha hnaHLeBoe coeMHeHe.
MydTa oneBaetcs Ha Tpyby, 1 coeMHEHNE NPOUCXOANT KOMMPECCUMOHHBIM METOAOM 3a cHeT
3aTaruBaHuns GONTOB M NpUAaBNMBaHUS YNIOTHEHWSI pacTpyba MydThl K HAPY)XXHON MOBEPXHOCTN
TpyGbI.

1.3. Mycta [PK-E (aBoiHON pacTpyd KOMNEHCUPYIOLLMWIA) C PE3NUHOBBLIM YNIIOTHEHWEM 1 BPOH30BLIMU
pa3pesHbIMM KonbLiamu NpeaHas3HaydeH Anst CoefNHeHNs rmagkux KOHLOB NonuaTuneHobIx Tpyd MHL
(PE) n Tpy6 MBX (PVC) B Tpy60npoBoaax ¢ aaeneHvem o 1,6 Mna.

1.4. Mydbta MPPK-E (natpybok dnaHueBbin pacTpybHbIN KOMNEHCUPYIOLLUIA) C PE3VHOBBLIM YNIOTHEHUEM
M NaTyHHbIM pa3pe3HbIM KOMbLOM NPUMEHSIETCA AN COeAMHEHUs NonuaTuneHosblx Tpy6 MHA (PE) n
Tpy6 MBX (PVC) ¢ noboii hnaHueBoi apmaTypoi, B TpybonpoBoaax ¢ aaesnexHnem ao 1,6 MMa.

2. TEXHWYECKUE AAHHbIE

Tunopasmep APK n N®PK: Oy50-0y600

Tunopasmep APK-E u N®PK-E: Jy50-0y300

Pa6ouee nasnenue: 1,0/1,6 MMa

Temnepatypa pa6ouen cpeabl: -10°C go +120°C

Pa6ou4an cpepa: Boaa

Tun npucoeamnHerus NOPK n NMPPK-E: dpnaHuesoe no FOCT 33259-2015 ans Py1,0/1,6 MMa

Ne | HaumeHoBaHue Marepuan

1 | Kopnyc Cranb

2 | MNpwxnmHoe konbLo | KoBkuii 4yryH

3 | MaHxeTta EPDM

4 | Bont Cranb 4,8 ¢ NoKpbITUEM
Dacromet

o Cranb 4,8 ¢ NoKpbITUEM

5 | Waitba Dacromet

6 | raia Cranb 4,8 ¢ NoKpbITUEM
Dacromet

7 | Konnavok Mnactuk

Puc.1. Mydpta OPK
Tabnuua Ne1. FabapuTHble U NpucoeanHUTENbHbIE pa3mepbl MydT [PK B MM.

L1 BonTt- MxL

DN PN, MMNa | Anana3oH oD S L S L

40 48-60 155 95 190 2-M12x170 | 2-M12x260
50 59-72 165 95 190 2-M12x170 | 2-M12x260
65 72-85 180 95 190 2-M12x170 | 2-M12x260
80 88-103 185 95 190 4-M12x180 | 4-M12x260
100 108-128 225 95 190 4-M12x180 | 4-M12x260
125 132-153 250 95 190 4-M12x180 | 4-M12x260
150 1016 159-182 275 110 190 4-M12x210 | 4-M12x260
200 B 218-235 315 130 190 4-M12x220 | 4-M12x270
250 272-289 395 130 245 6-M12x220 | 6-M12x340
300 315-332 450 130 245 6-M12x220 | 6-M12x340
350 351-378 510 130 245 8-M14x230 | 8-M14x350
400 417-437 556 130 245 8-M14x230 | 8-M14x350
500 526-546 666 160 245 10-M14x230|10-M14x350
600 630-650 770 160 245 10-M14x230|10-M14x350



Pwuc.2. Mydra MNOPK.
Tabnuua Ne2. MabapuTHble U NpUcoeanHUTENbHbIE padmepbl MydT MOPK B MMm.

Ne | HaumeHoBaHue MaTepuan

1 | Kopnyc KoBkuit 4yryH

2 | MpuxumHoe konbuo | KoBkui vyryH

3 | ManxeTta EPDM

4 | Bont Cranb 4,8 ¢ nokpbiTHem
Dacromet

5 | WaiGa Cranb 4,8 ¢ nokpbiTrem
Dacromet

6 | raiia Cranb 4,8 ¢ nokpbiTrem
Dacromet

7 | Konnayok Mnactuk

DN PN, MNa |OuanasoH oD oD?2 oD3 L1 BonTt- MxL
40 48-60 145 84 63 82 2-M12x130
50 59-72 169 99 75 82 4-M12x130
65 72-85 182 110 88 82 4-M12x130
80 88-103 209 124 106 82 4-M12x130
100 108-128 238 152 130,5 85 4-M12x130
125 132-153 257 180 156 82 4-M12x130
150 159-182 282 216 185 82 4-M12x130
175 1,0/1,6 192-210 340 266 215 82 4-M12x130
200 218-235 337 265 238 82 4-M12x130
250 272-289 408 316 292 95 6-M12x140
300 315-332 454 368 335 95 6-M12x140
350 351-378 520 425 380 112 8-M14x170
400 417-437 580 480 439 110 8-M14x170
500 526-546 585 585 548 113 10-M14x180
600 630-650 682 682 652 115 10-M14x180

Ne | HaumeHoBaHune Matepnan

1 | Kopnyc KoBkuit 4yryH

2 | MaHxeTa+konbuo EPDM+6poH3a

3 | MpwxumHoe konbLo | KoBkuit YyryH

Puc.3. MydTa OPK-E.
Tabnuua Ne3. MabapuTHble 1 NpucoeanHUTENbHbIE pa3mepbl MydT APK-E B MMm.

Cranb 4,8 ¢ nokpbITUEM

4 | bont
Dacromet

5 | Waii6a Cranb 4,8 ¢ nokpbITUEM
Dacromet

6 | rava Cranb 4,8 ¢ NoKpbITUEM
Dacromet

7 | Konnayok Pe3nHa

DN PN, MNa oD ID A L Bont
50 63 67 153 180 M12x2
65 75 79 166 180 M12x2
80 90 94 193 180 M12x4
100 110 114 215 180 M12x4
125 125 129 229 180 M12x4
150 1,016 160 164,5 265 180 M12x4
150 180 184,5 275 180 M12x4
200 200 205 306 210 M12x4
200 225 230 320 210 M12x4
250 250 255 357 210 M12x6
300 315 320 422 230 M12x6




7 Ne | HaumeHoBaHue Martepuman

L1

n 6 1 | Kopnyc KoBkuit 4yryH
U ! 5 2 | MaHnxeTa+konbuo EPDM+6poH3a
s 4 3 | MpwxumHoe konbuo | KoBkuid vyryH

E Cranb 4,8 ¢ nokpbiTrem
| | 3 onT
Dacromet

IN

2 5 | Wai6a Cranb 4,8 ¢ nokpbiTrem

! \ Dacromet
03 1 6 | raka Cranb 4,8 ¢ nokpbiTrem

Dacromet
D

7 | Konnayok PesuHa

Puc.4. Mydpta NOPK-E.

Tabnuua Ne4. MabapuTHble 1 NpucoeamHUTENbHbIE pasmepbl MydT NMOPK-E B MMm.

DN |PN,M0a| oD D2 D3 D b L1 L Bont
50 63 67 73 185 19 63 110 M12x2
65 75 79 87 185 19 63 110 M12x2
80 90 94 102 200 19 63 110 M12x4
100 110 114 122 220 19 63 110 M12x4
125 125 129 137 245 19 63 110 M12x4
150 | 1,0/1,6 160 164,5 173 285 19 65 110 M12x4
150 180 184,5 193 285 19 65 110 M12x4
200 200 205 215 340 19 75 120 M12x4
200 225 230 239 340 20 75 120 M12x4
250 250 255 265 400 22 75 120 M12x6
300 315 320 329 455 24 85 130 M12x6
3. MOHTAX

3.1. K MmoHTaxy, akcnnyaTtauum coeguHutenbHbix yanos [PK n NM®PK gonyckaeTcs nepcoHan

3.2.
3.3.

3.4.

3.5.

M3YYMBLLNIA YCTPOWCTBO U3Aenus, npaBuna TexXHUkn 6esonacHocTn n TpeboBaHnsa HacTosLen
MHCTPYKLIMK.

Yanbl ycTaHaBNMBAOTCS HA FOPU3OHTarbHbIe, BepTUKalbHbIe U HaKIMOHHbIE TPYGonpoBOab.
Mepen MoHTaxXoM My Tbl HE06X0ANMO BbINOMNHUTL Criedylolne TpeboBaHus:

® MPOBEPUTb KOMMIEKTHOCTb NOCTaBKM;

e MPOBECTU BHELUHUIA OCMOTP, y6eanTbCS B LIeNOCTHOCTY KOPMYCHbIX AeTanei;

* MPOBEpWUTb BHYTPEHHME MONOCTW Ha NPeaMeT MonagaHust NOCTOPOHHUX NPEAMETOB;

e 3a4YUCTUTb CTbIKyeMble TPYObl B MECTE YCTAHOBKU MaHXeTbl U Ha TopLax.

e HaHeCTV Ha CTblkyeMyto TpyBy OTMeTKy Anst KOHTPONS rMy6uHbI HageBaHWst MydThl.

Mpun moHTaxe MydpTbl APK 1 NMPPK Heobxoaumo cobntoaaTth criedyowmne yCrnoBus:

e OTKIOHEHMWE OT COOCHOCTU OTHOCUTESNbHO OBLLEN OCK CTbIKyeMbIX TpYy6 He Gonee 4mm;

® 3aKpenuTb HaAeXHo 3a KOPNyc U3Eenus CTponanbHBIMU NPUCTIOCOBNEHUSIMU, UCKITIOHaIOLLMMU
CPbIB WX KaHTOBaHWe My Tbl MPU NOABEME UMW OMyCKaHWUW;

NPWXUMHOE KOMbLO (2) M MaHXeTy (3) HageTb Ha CTbikyeMyto TpyBy Ha rnyGuHY, OTMEYEHHYHO
paHee;

kopnyc mydThl (1) HageTb Ha MaHxeTy (3);

NPWKMMHOE KOSbLO COEAMHUTb C KOPMycOM 4Yepe3 MaHXeTy ¢ nomowbio GontoB (4) c
warnbamu (5) u raikamu (6);

TLATENbHO OTLEHTPUPOBATbL CThbIK KONbLIO-MaHXeTa-kopmnyc;

3aTsIHYTb MOOYEPEAHO KIoHaMuM Kaxayto napy pacnonoxeHHbIX ApYr NpoTuB Apyra 6onToB (He
6onee ogHoro o6opoTa Kaxayto).

Mpu MoHTaxe mydTol [PK-E 1 MPPK-E Heobxoammo cobntogaTb cnegyoLlime yCrnoBus:

® OTKMOHEHWE OT COOCHOCTU OTHOCUTENBHO 06LLIEe OCK CThIKyeMbIX TPY6 He Gonee 4mm;
3aKpenuTb HaAeXHo 3a Kopryc U3fenust cTponanbHbIMU MPUCTIOCOBIIEHUSMU, UCKITHOYaOLLMMN
CPbIB UMW KaHTOBaHWe My Tbl NMPU NOABEME UMW OMyCKaHWUW;

NPWKMMHOE KOMbLO (3), MaHXeTy W KOMbLUO HafeTb Ha CTbikyeMylo TpyOy Ha rnybuHy,
OTMEYeHHYIo paHee;

kopnyc mydThl (1) HaaeTb Ha MaHXeTy U KomnbLO;

NPWXMMHOE KObLO COEAUHNTL C KOPMYCOM Yepes MaHXeTy C nomoLlbio 6onToB ¢ waibamu
" rankamu;

TWaTenbHO OTLEHTPUPOBATL CThIK KOMbLO-MaHXeTa-kopnyc;

3aTsIHYTb MOOYEPEAHO KIoHaMu Kaxayto napy pacnonoxeHHbIX ApYr NpoTUB Apyra 6onToB (He
6onee ogHoro o6opoTa Kaxay'o).



4.

4.1.

4.2.

4.3.

4.4,

4.5,

5

5.1.
5.2.

6

6.1.

7.2.

SKCIMIYATAUUNA N TEXHUYHECKOE
OBCINYXUBAHUE

MydTbl coeamHuTenbHole OPK u M®PK AomkHbl MCNonb3oBaTbCs CTPOro MO Ha3HAYeHWo B
COOTBETCTBUM C YKa3aHUEM B TEXHUYECKOW JOKYMEHTaLuu.
Pabouas cpena — Boja He JoMmKHa codepaTb TBEPAbIX YacTuL, U AomkHa cooTBeTcTBOBaTh CaHlMuH
2.1.1.4.1074.

Bo Bpemsi akcnnyaTauuu creflyeT MNpOM3BOAMTL MNepuoaudeckne OCMOTPbl U TEXHWUYECKME
OCBUOETENbCTBOBAHWS B CPOKW, YCTAQHOBMEHHble MpaBufiaMuM UM HOpPMamu  OpraHusauuu,
aKcnnyaTupytoLern Tpyéonposoa.

Mpy ocmoTpax npoBepuTb: obLliee cocTosiHMe MydTbl, COCTOSIHUE KPENeXHbIX COedUHEHWN,

repMeTUYHOCTb YNIOTHEHWIA.
Bce o6HapyXeHHbIe HEMCNPaBHOCTY AOIKHbI ObITb YCTPaHEHbI.

ycnoBua XPAHEHUA U TPAHCTTIOPTUPOBKH

MydTbl AOMKHBI XpaHWTbes no rpynne 3 no FTOCT 15150-69.
TpaHcnopTupoBaHue MydT JOMKHO COOTBETCTBOBATL YCnoBuamM xpaHeHusi 3 no FOCT 15150-69.

YTUNN3AUUA

YTunusaumsa usgenus (nepennaeka, 3axopoOHeHWe, nepenpogaxa) npou3BOAMTCS B MOpsAke,
ycTaHoBrneHHoM 3akoHamu P® ot 04 mas 1999 r. Ne 96d3 «O6 oxpaHe aTMocdepHoro Bo3ayxa» (B
pepakumm ot 01.01.2015), ot 24 uoHsa 1998 r. Ne 89-®3 (B pegakumm ot 01.02.2015r) «O6 oTxoamax
npou3BoAcTBa U noTpebnenusi», ot 10 siHBapsa 2002 Ne 7-®3 «O6 oxpaHe okpyxatowen cpegbl» (B
pepakunm ot 01.01.2015), a Takke APYrMMWU POCCUNCKMMWU W PErMoHanbHbIMW HOPMaMu, aktamu,
npaBunamu, pacropsKeHUSMU 1 Np., MPUHATBIMU BO UCMONb30BaHME yKasaHHbIX 3aKOHOB.

. TAPAHTUUHbIE OBA3ATEJIbCTBA

. MisroToBuTenb rapaHTMpyeT COOTBETCTBME TOBapa HAacCTOsiLleMy nacnopTy npu cobnioaeHnn

MoTpebutenem ycnoBWi 3KCMnyaTauun, TPaAHCMNOPTUPOBKM W XpaHeHusi. [apaHTWiHbIA Ccpok
akcnnyatauum 1 rop co OHS  OTrpy3kum notpebutento. [apaHTUHble obsA3aTenbcTBa
pacnpocTpaHsioTCst Ha Bce AedeKTbl, BO3HWKLLME MO BUHE 3aBofAa-M3roToBUTENS.

[apaHTWsi He pacnpocTpaHsieTcsi Ha AedeKTbl, BOSHUKLLKNE B CryYasix:

e HapylleHUst NacropTHbIX PeXMMOB XpaHEeHWsl, MOHTaxa, WCMbITaHWs, dKcnniyaTauum |
obcnyxnMBaHus nsgenus;

Hanuums cnesoB BO3[EWCTBUSA BELLECTB, arpecCcuBHbIX K MaTepuanam usgenus;

Hanu4usi NOBpPeXAeHUN, BbI3BaHHbIX MOXapoM, CTUXMUe, (hopC—MaKopHbIMM 06CTOATENBCTBAMMY;
MOBPEXAEHWIA, BbI3BaHHBIX HEMPaBUIbHLIMU AeACTBUSMU NOTpebuTens;

HanM4nsi MexaHN4ecknx NOBPeXAeHUN NN CnefoB BMeLLaTeNbCTBa B KOHCTPYKLMIO U3Aenus.

FAPAHTWUAHBIA TANOH
FAPAHTUMHBIN CPOK —
1TO[ CO [IHA OTIPY3KM MOTPEBUTENIO

KOJIMYECTBO WT

OATA BblJAYN OOKYMEHTA

noarmcb

OTK
LWTAMM
TOPIYIOLLEM
(MOCTABJISIOLLEN)

OPrAHM3ALIA




